____________________________________________________________________________________
Counts of respondents
	Item V3	Comment by user: Τα ονόματα των ερωτήσεων. Μπορείτε να τα αλλάξετε όπως θέλετε.

	 
	lower
	middle
	upper

	1
	
	2
	
	0
	
	0
	

	2
	
	6
	
	0
	
	0
	

	*3
	
	7
	
	6
	
	3
	

	4
	
	0
	
	0
	
	0
	

	5
	
	0
	
	0
	
	0
	

	0
	
	0
	
	0
	
	0
	

	


 
	Item V4

	 
	lower	Comment by user: Κατώτερη, μεσαία και ανώτερη ικανότητα εξεταζομένων.
	middle
	upper

	1
	
	4
	
	0
	
	0
	

	2
	
	6
	
	1
	
	0
	

	*3	Comment by user: Το * αστεράκι σημαίνει ότι είναι η σωστή απάντηση.
	
	5
	
	5
	
	3
	

	4
	
	0
	
	0
	
	0
	

	5
	
	0
	
	0
	
	0
	

	0
	
	0
	
	0
	
	0
	

	


 
	Item V5

	 
	lower
	middle
	upper

	*1
	
	8	Comment by user: Στην απάντηση «1» δηλαδή η απάντηση «α» που είναι και η σωστή (έχει αστεράκι) απάντησαν συνολικά 3=4=3=10 συμμετέχοντες. Από αυτούς οι 3 έχουν κατώτερη (lower) ικανότητα, οι 4 έχουν μέση ικανότητα και οι 3 έχουν ανώτερη (upper) ικανότητα
	
	4
	
	3
	

	2
	
	3
	
	1
	
	0
	

	3
	
	4
	
	1
	
	0
	

	4
	
	0
	
	0
	
	0
	

	5
	
	0
	
	0
	
	0
	

	0
	
	0
	
	0
	
	0
	

	


 
	Item V6

	 
	lower
	middle
	upper

	1
	
	1
	
	0
	
	0
	

	2
	
	0
	
	0
	
	0
	

	*3
	
	9
	
	6
	
	3
	

	4
	
	5
	
	0
	
	0
	

	5
	
	0
	
	0
	
	0
	

	0
	
	0
	
	0
	
	0
	

	


 
	Item V7

	 
	lower
	middle
	upper

	1
	
	0
	
	0
	
	0
	

	2
	
	0
	
	0
	
	0
	

	3
	
	1
	
	0
	
	0
	

	*4
	
	14
	
	6
	
	3
	

	5
	
	0
	
	0
	
	0
	

	0
	
	0
	
	0
	
	0
	

	


 
	Item V9

	 
	lower
	middle
	upper

	1
	
	0
	
	0
	
	0
	

	2
	
	2
	
	1
	
	0
	

	3
	
	2
	
	0
	
	0
	

	*4
	
	9
	
	4
	
	3
	

	5
	
	2
	
	1
	
	0
	

	0
	
	0
	
	0
	
	0
	

	


 
	Item V8

	 
	lower
	middle
	upper

	1
	
	0
	
	0
	
	0
	

	2
	
	1
	
	0
	
	0
	

	3
	
	0
	
	0
	
	0
	

	*4
	
	14
	
	6
	
	3
	

	5
	
	0
	
	0
	
	0
	

	0
	
	0
	
	0
	
	0
	

	


 
	Item V10

	 
	lower
	middle
	upper

	1
	
	1
	
	0
	
	0
	

	*2
	
	10
	
	5
	
	3
	

	3
	
	1
	
	0
	
	0
	

	4
	
	1
	
	0
	
	0
	

	5
	
	1
	
	1
	
	0
	

	0
	
	1
	
	0
	
	0
	

	


 
Proportions of respondents
	Item V3

	 
	Lower
	Middle
	Upper

	1
	
	0.133	Comment by user: Οι αριθμοί σημαίνουν ποσοστά. Π.χ. στην ερώτηση Item V3 έχουμε 13,3 τοις εκατό των συμμετεχόντων να επιλέγουν την απάντηση 1 και να είναι κατώτερης (lower) ικανότητας. 
	
	0.00
	
	0.00
	

	2
	
	0.400
	
	0.00
	
	0.00
	

	*3
	
	0.467
	
	1.00
	
	1.00
	

	4
	
	0.000
	
	0.00
	
	0.00
	

	5
	
	0.000
	
	0.00
	
	0.00
	

	0
	
	0.000
	
	0.00
	
	0.00
	

	


 
	Item V4

	 
	Lower
	Middle
	Upper

	1
	
	0.267
	
	0.000
	
	0.00
	

	2
	
	0.400
	
	0.167
	
	0.00
	

	*3
	
	0.333
	
	0.833
	
	1.00
	

	4
	
	0.000
	
	0.000
	
	0.00
	

	5
	
	0.000
	
	0.000
	
	0.00
	

	0
	
	0.000
	
	0.000
	
	0.00
	

	


 
	Item V5

	 
	Lower
	Middle
	Upper

	*1
	
	0.533
	
	0.667
	
	1.00
	

	2
	
	0.200
	
	0.167
	
	0.00
	

	3
	
	0.267
	
	0.167
	
	0.00
	

	4
	
	0.000
	
	0.000
	
	0.00
	

	5
	
	0.000
	
	0.000
	
	0.00
	

	0
	
	0.000
	
	0.000
	
	0.00
	

	


 
	Item V6

	 
	Lower
	Middle
	Upper

	1
	
	0.0670
	
	0.00
	
	0.00
	

	2
	
	0.0000
	
	0.00
	
	0.00
	

	*3
	
	0.6000
	
	1.00
	
	1.00
	

	4
	
	0.3330
	
	0.00
	
	0.00
	

	5
	
	0.0000
	
	0.00
	
	0.00
	

	0
	
	0.0000
	
	0.00
	
	0.00
	

	


 
	Item V7

	 
	Lower
	Middle
	Upper

	1
	
	0.0000
	
	0.00
	
	0.00
	

	2
	
	0.0000
	
	0.00
	
	0.00
	

	3
	
	0.0670
	
	0.00
	
	0.00
	

	*4
	
	0.9330
	
	1.00
	
	1.00
	

	5
	
	0.0000
	
	0.00
	
	0.00
	

	0
	
	0.0000
	
	0.00
	
	0.00
	

	


 
	Item V9

	 
	Lower
	Middle
	Upper

	1
	
	0.000
	
	0.000
	
	0.00
	

	2
	
	0.133
	
	0.167
	
	0.00
	

	3
	
	0.133
	
	0.000
	
	0.00
	

	*4
	
	0.600
	
	0.667
	
	1.00
	

	5
	
	0.133
	
	0.167
	
	0.00
	

	0
	
	0.000
	
	0.000
	
	0.00
	

	


 
	Item V8

	 
	Lower
	Middle
	Upper

	1
	
	0.0000
	
	0.00
	
	0.00
	

	2
	
	0.0670
	
	0.00
	
	0.00
	

	3
	
	0.0000
	
	0.00
	
	0.00
	

	*4
	
	0.9330
	
	1.00
	
	1.00
	

	5
	
	0.0000
	
	0.00
	
	0.00
	

	0
	
	0.0000
	
	0.00
	
	0.00
	

	


 
	Item V10

	 
	Lower
	Middle
	Upper

	1
	
	0.0670
	
	0.000
	
	0.00
	

	*2
	
	0.6670
	
	0.833
	
	1.00
	

	3
	
	0.0670
	
	0.000
	
	0.00
	

	4
	
	0.0670
	
	0.000
	
	0.00
	

	5
	
	0.0670
	
	0.167
	
	0.00
	

	0
	
	0.0670
	
	0.000
	
	0.00
	

	


 
Summary
	Item V3

	Correct
	Response
	Frequency
	Proportion

	 
	
	1
	
	2
	
	0.0833
	

	 
	
	2
	
	6
	
	0.2500
	

	*
	
	3
	
	16
	
	0.6667
	

	 
	
	4
	
	0
	
	0.0000
	

	 
	
	5
	
	0
	
	0.0000
	

	 
	
	0
	
	0
	
	0.0000
	

	


 
	Item V4

	Correct
	Response
	Frequency
	Proportion

	 
	
	1
	
	4
	
	0.167
	

	 
	
	2
	
	7
	
	0.292
	

	*
	
	3
	
	13
	
	0.542
	

	 
	
	4
	
	0
	
	0.000
	

	 
	
	5
	
	0
	
	0.000
	

	 
	
	0
	
	0
	
	0.000
	

	


 
	Item V5

	Correct
	Response
	Frequency
	Proportion

	*
	
	1
	
	15
	
	0.625
	

	 
	
	2
	
	4
	
	0.167
	

	 
	
	3
	
	5
	
	0.208
	

	 
	
	4
	
	0
	
	0.000
	

	 
	
	5
	
	0
	
	0.000
	

	 
	
	0
	
	0
	
	0.000
	

	


 
	Item V6

	Correct
	Response
	Frequency
	Proportion

	 
	
	1
	
	1
	
	0.0417
	

	 
	
	2
	
	0
	
	0.0000
	

	*
	
	3
	
	18
	
	0.7500
	

	 
	
	4
	
	5
	
	0.2083
	

	 
	
	5
	
	0
	
	0.0000
	

	 
	
	0
	
	0
	
	0.0000
	

	


 
	Item V7

	Correct
	Response
	Frequency
	Proportion

	 
	
	1
	
	0
	
	0.0000
	

	 
	
	2
	
	0
	
	0.0000
	

	 
	
	3
	
	1
	
	0.0417
	

	*
	
	4
	
	23
	
	0.9583
	

	 
	
	5
	
	0
	
	0.0000
	

	 
	
	0
	
	0
	
	0.0000
	

	


 
	Item V9

	Correct
	Response
	Frequency
	Proportion

	 
	
	1
	
	0
	
	0.0000
	

	 
	
	2
	
	3
	
	0.1250
	

	 
	
	3
	
	2
	
	0.0833
	

	*
	
	4
	
	16
	
	0.6667
	

	 
	
	5
	
	3
	
	0.1250
	

	 
	
	0
	
	0
	
	0.0000
	

	


 
	Item V8

	Correct
	Response
	Frequency
	Proportion

	 
	
	1
	
	0
	
	0.0000
	

	 
	
	2
	
	1
	
	0.0417
	

	 
	
	3
	
	0
	
	0.0000
	

	*
	
	4
	
	23
	
	0.9583
	

	 
	
	5
	
	0
	
	0.0000
	

	 	Comment by user: Τι απάντησαν σε κάθε ερώτηση με την συχνότητα (frequency) των απαντήσεων και τα ποσοστά (proportion)
	
	0
	
	0
	
	0.0000
	

	


 
	Item V10

	Correct
	Response
	Frequency
	Proportion

	 
	
	1
	
	1
	
	0.0417
	

	*
	
	2
	
	18
	
	0.7500
	

	 
	
	3
	
	1
	
	0.0417
	

	 
	
	4
	
	1
	
	0.0417
	

	 
	
	5
	
	2
	
	0.0833
	

	 
	
	0
	
	1
	
	0.0417
	

	


 
	Item difficulty and discrimination index

	Item
	Difficulty
	ULI
	RIT
	RIR

	V3
	
	0.667
	
	0.625
	
	0.551
	
	0.27217
	

	V4
	
	0.542
	
	0.750
	
	0.619
	
	0.34229
	

	V5
	
	0.625
	
	0.125
	
	0.244
	
	-0.08121
	

	V6
	
	0.750
	
	0.500
	
	0.610
	
	0.37582
	

	V7
	
	0.958
	
	0.125
	
	0.128
	
	-0.00585
	

	V9
	
	0.667
	
	0.375
	
	0.315
	
	0.00000
	

	V8
	
	0.958
	
	0.125
	
	0.406
	
	0.28590
	

	V10	Comment by user: 	Comment by user: H δυσκολία του κάθε ερωτήματος (item) σε μονάδες logit. 
	
	0.750
	
	0.500
	
	0.675
	
	0.46291
	

	Note. ULI:Upper-Lower Index, RIT:Item-Total correlation, RIR: Item-Rest correlation.

	


 
Histogram of total score	Comment by user: To σκορ των συμμετεχόντων με άριστα το 8 (οκτώ σωστές απαντήσεις) στον οριζόντιο άξονα και με τον αριθμό των εξεταζομένων στον κατακόρυφο άξονα. Με κόκκινο, γκρι και μπλε χρώμα φαίνονται όσοι και όσες είναι κατώτερου, μέσου και ανώτερου επιπέδου γνώσης. 
[image: http://127.0.0.1:54674/e7b7e461-151c-4033-913d-6d4a999481ed/32/res/32%20item/resources/e0c62fea1f6b2278.png]
Distractor plot
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